
 

Compte-rendu du Conseil de Quartier du 15 mai 2014 

 

Présents : Corinne Ailleret, Guy De Winter, Rosa Gruosso, Joëlle Jamois, Anne-Marie Leseney, 

Françoise Moret, Cyrille Rollin, Marie-Anne Roume, Guy Soubrillard, Franck Bombled ; 

excusés : Chantal Billy-Allais, Fabien Cohen, Jean-Pierre Dorchène, Michel Dixmier, Marie-Félicité 

Ebokéa 

présidente de séance : Françoise Moret - secrétaire de séance Corinne Ailleret 

 

Courriers envoyés ou à faire :  

Parking de l’église : des voitures ventouses profitent de ce parking depuis qu’il n’est plus payant. Il est 

devenu inaccessible pour se rendre en voiture aumarché. Un courrier a été envoyé à Fatah Aggoune 

mais pas de réponse officielle à ce jour. Ce dernier a donné une réponse orale partielle : « c’est à 

l’étude et sera finalisé à l’automne ». 

Evolution du projet Zac Marquigny qui reste sans avancée. Le CdQ demande de remettre en place une 

réunion régulière à ce sujet. (Courrier Patrick Daudet) 

Façade de M. Faurie : Bien que la bâche ait été retirée à la suite de notre courrier, M. Faurie ne nous a 

pas répondu. Or son mur extérieur reste inachevé et inesthétique. Légalement,  il est interdit de 

cesser des travaux pendant plus d’1 an.  Mais cela reste une propriété privée, ce qui rend la situation 

délicate… M. Faurie risque de nous dire que tout le monde doit faire son ravalement de façade… Le 

CdQ propose de prendre contact avec lui, peut-être oralement, afin de lui demander courtoisement 

comment il peut faire avancer les choses. 

Palissade terrain Gentilly (rue de Reims-rue Raymond Lefèvre) : le lieu est très dégradé. Les terrains 

sont des dépotoirs. Le CdQ propose d’écrire à Mme le maire à propos de ces 3 terrains inoccupés qui 

doivent être régulièrement nettoyés (pour l’exemplarité) et sécurisés (les palissades sont disjointes) A 

repérer éventuellement sur google map.  

PROPRETE  :   

Lors de notre dernière réunion publique , les habitants ont exprimé leur refus de faire un repérage 

des poubelles non rentrées. La demande nous a pourtant été renouvelée par Fatah Aggoune afin 

d’apporter des infos à « l’ambassadeur de propreté » détaché de l’agglo sur Gentilly. Il demande 

également de savoir où poser les nouvelles corbeilles de rue. Il propose également d’étudier 

l’emplacement de « maisonnettes » pour accueillir des poubelles qui ne peuvent pas être rentrées…. 

Après maintes réflexions, propositions, concertations, le CdQ propose de demander à M. Fatah 

Aggoune un RDV sur les lieux suivi d’un tour du quartier. 

 



 

COUVERTURE RER :  

Fatah Aggoune souhaite dans un premier temps aller rencontrer seul la RATP en tant qu’adjoint au 

maire pour présenter le projet « de la ville » (Il a entre les mains le projet proposé par le CdQ) et 

ensuite seulement inviter les différentes parties impliquées. Il nous donnera le contact de 

l’interlocuteur RATP, nous ferons la démarche du CdQ auprès de cette personne. La réunion globale 

devrait avoir lieu avant l'été. 

Nous allons continuer nos démarches de notre côté auprès des différents interlocuteurs tout en 

respectant la procédure.  

AUTRES : 

Fête du 28 juin : Risque de ne pas avoir assez de tables et de chaises. A suivre dans les prochaines 

semaines pour trouver des solutions. 

Fibre optique :  Numéricable possède les dossiers de la fibre optique installée à Gentilly… . Or, 

certaines parties de rue sont oubliées pour des raisons de rentabilité. La mairie travaille déjà sur ce 

dossier depuis 2 ans pour obtenir une égalité de traitement des habitants. 

Eclairage de l’avenue Pasteur : réponse du Conseil général : étude envisagée pour travaux. 

Panneaux de la ville :  

Le plan de ville affiché à la sortie principale du RER est obsolète et n’indique pas l’emplacement de 

l’ensemble des salles et équipements municipaux. Un courrier sera adressé à F.  Aggoune. 

Le nombre d’emplacements destiné à l’affichage libre ou associatif est insuffisant. Un seul a été 

recensé sur le quartier du plateau : rue de la paix. Le CdQ adressera un courrier. 

Préparation réunion publique du 12 juin 

- Point d’avancement des dossiers en cours 

- Animation du quartier : vos idées. (ex : loto, échanges de boutures, etc) 

  

 


